

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дима

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3106/answer/3107>



Заключение врача

Уважаемый Дима! Хламидиоз – это инфекция, передающаяся половым путем (ИППП). Хорошо, что Вы ее обнаружили и пролечили, т. к. эта инфекция приводит к воспалительным процессам в простате, яичках, семенных пузырьках, импотенции, бесплодию. После окончания лечения (через месяц) надо сделать контрольный анализ. Вместе с Вами лечение должны были проходить все Ваши половые партнеры, иначе лечение будет неэффективным. Причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного анализа рекомендуется воздерживаться от половой жизни. Высыпания на головке полового члена могут быть аллергического характера на лекарственные препараты, на гигиенические средства, на презервативы. Вам обязательно надо обратиться к урологу, который назначал Вам лечение. А пока, чтобы убрать неприятные ощущения, можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)